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Figyelem!  Új  akadémiai  évünk  szeptember  26‐27.‐én  kezdődik  a  hétvégi  képzés‐
szemináriumunkkal.  Induló első évünkre várjuk a  jelentkezőket. A beiratkozással kapcsolatos 
tudnivalók honlapunkon olvashatók. 

Bevezető 

A 4 Mózes 6. fejezetében olvasunk arról, hogy ha valaki egy bizonyos  időre magát Istennek akarta 
szentelni, azaz nazír fogadalmat akart tenni, az három dologban kellett tisztaságot, önmegtartóztatást 
fogadjon: semmilyen alkoholos italt nem volt szabad fogyasztani a vállalt periódusban, nem nyírhatta 
le haját és szakállát és nem érinthetett holtestet, sőt már az is érvénytelenítette nazírságát, ha valaki 
„véletlenül” meghalt a közelében. Számolnia kellett azzal, hogy veszélyes dolog Istennek odaszentelt 
emberként  élni  és  közben  nem  komolyan  venni  az  erre  vonatkozó  isteni  rendelkezéseket.  Világos 
mindezekből, hogy nem teszünk Istennek szívességet azzal, ha magunkat neki szenteljük, pl. ha vállal‐
juk, hogy misszionáriusok leszünk, vagy ha önként vállalunk egy rendkívül áldozatos szolgálatot. Ellen‐
kezőleg,  Isten a  fokozottabb szentségben  fokozottabb bűnre való kísértésre és – amennyiben súlyo‐
sabb a szentséggel visszaélni, mint közömbös dolgokkal – az ilyen természetű bűn nagyobb súlyossá‐
gára is figyelmeztet.  

Három esetben mutatja fel igénk a magunk odaszentelésének komolyságát és fenséges terhét, ép‐
pen  a  lehetséges megszegés  kontrasztjában.  Például  ha  valamiért  nazírságát  idő  előtt megszegte, 
akkor nem lehetett csak úgy az egészet se abbahagyni, se újrakezdeni, hanem a megszegésért engesz‐
telő áldozatot kellett bemutatni és azután „le kellett nullázni” minden addigi odaszenteltséget és újra 
kellett kezdeni elölről az egészet.  

Második esetben az  is különös, hogyha valaki meghalt a nazír közelében, akkor ez a  tragikus ese‐
mény nullázta le az addigi fogadalmat. Pedig nem arról van szó, hogy a nazír volt az illető gyilkosa! Az 
még logikus lenne. Mondhatnánk azt is, hogy valaki meghalásáért nem a nazír a felelős, hanem az élet 
és halál Ura. Az tehát Istent kéne terhelje és mégis a nazír válik tisztátalanná. Sőt, ezesetben is engesz‐
telő és megtisztító áldozatot köteles magáért bemutatni. Mint egy gyilkosért. Ha finnyás az igazságér‐
zete, nem megy bele, hogy Isten „bűnét” és „felelősségét” is magára vegye. De éppen itt van a titok. 
Aki nazír, az annyira kell szeresse Istent, hogy képes kell legyen arra, hogy Istennek „megbocsásson.” 
Annyira kell Istent szeretnie, hogy kész kell legyen arra, hogy bármikor átvállalja magára az Istent érő 
vádakat és hordoznia kell  Istenért a  felelősséget, mintha nem  Isten, hanem éppen  ő, a nazír  idézte 
volna elő az  illető halálát. A nazírság nem közönséges  Istennek szentelt életet  feltételez, ezért nem 
lehetett közönséges a próbája sem.  

Igénk harmadik esetben a fogadalom lejártát is szabályozza. Az Isten‐szolgálatra odaszentelt ember, 
amikor egy speciális küldetése‐szolgálata  letelt és fogadalmát‐misszióját  leteszi, akkor  is úgy kell bű‐
nért való engesztelő áldozatot hoznia (ugyan a hálaáldozatával együtt), mintha nazírságát elrontotta 



volna.  Erre  utalt  Jézus  is:  „Azért  tehát  ti  is,  ha  teljesítettétek mindazt,  amit  parancsoltak  nektek, 
mondjátok ezt: Haszontalan szolgák vagyunk, azt tettük, ami kötelességünk volt.” Lk 17, 10. 

Ezekre teszi fel a koronát az ároni áldás, ami nem véletlenül következik  itt az  Istenszolgálatra való 
odaszenteltség után: azaz a szolgálatban erre a hozzáállásra  jöhet csak az Úr áldása, aki úgy szolgál, 
hogy nem jutalmat vár, hisz tudja: már az is, hogy Isten megengedi neki Őt szolgálni, már az is önma‐
gában  fenséges  jutalom. És az  is, hogy szolgálata nem közönséges próba alá esik, az  is mérhetetlen 
kiváltság, tudja hogy ezen át szeretheti Istent, azaz ezen át fogadják el a nazírságát is, az önmaga oda‐
szánását is. 

Ezen gondolatok jegyében adunk hálát mi is az eltelt két akadémiai év áldásaiért.  

Horváth Levente, a TSI munkatársa 

Visszatekintő 

Április 17‐18. Bodó Tóth Gyula pszichológus megtartotta csoportvezető képző tanfolyamá‐
nak záró részét, melyen 15 diák és 2 külső érdeklődő vett részt. A képzésről sok pozitív visz‐
szajelzést kaptunk diákjainktól, aminek őszintén örültünk. 

Május 16. Dányi Zoltán lelkész és családterapeuta, meghívott előadónk megtartotta tanfo‐
lyamának  III. részét. Előadás sorozatára a Koinónia Házban került sor 8 résztvevő  jelenlét‐
ében, a következő felépítés szerint: 

1. A családi élet ciklusai Hill alapján 
2. Alkohol probléma a családban 
3. Kérdések órája ‐ családi önismeret 
4. Esetmegbeszélő csoportmunka 

Május 16‐17.  A szokásos kétnapos hétvégi képzés szemináriumunkra ezennel is sor került. 
Ószövetség, újszövetség és apologetika előadásokat tartottak: Drs. Balogh Csaba, Dr. Lészai 
Lehel, Drs. Papp György. 

Május 18. Megrendeztük „Az Egyház  Izráelért” kon‐
ferenciánkat. Az előadások helyszíne a Koinónia Ház 
volt. Előadásokat  tartottak: Dr. Willem Glashouwer, 
Andrew  Tucker,  Jaap  de  Vreugd,  Koen  Carlier.  Be‐
számolót  tartottak:  Zöld  Imre  lelkipásztor  és  Nagy 
Norbert  teológus. Örömünkre  szolgál, hogy nyílt  és 
építő  vitát  folytathattunk  a  holland  előadókkal.  Az 
előadások  meggyőztek  annak  fontosságáról,  hogy 
egyházunknak  folyamatosan  tanulni  kell  az  Isten 
népéhez való igei és helyes viszonyulást. Tervbe vet‐
tük, hogy ezentúl  legalább másfél évenként hasonló 
konferenciákat szervezünk, melyeknek során megvi‐
tathatjuk  a  zsidósághoz  való  viszonyulásunkat,  azt 
hogy hogyan is osztható meg Izráel népével az evan‐
gélium, amely végső  soron éppen  tőlük  jutott el az 
egyházho Jaap de Vreugd  z. 
 



Június  6.  Sikeresen  megrendezésre  került  az  Erdélyi  Világmissziós 
Konferencia.  Meghívott  előadóinkat,  Dr.  Lovas  Andrást,  Drs.  Dani 
Esztert és Duncan Peterst 32 résztvevő hallgatta figyelemmel. Duncan 
Peters  a  muzulmánok  között  végzett  szolgálatának  bemutatásával 
gyakorlati modellt kínált  fel számunkra, arra vonatkozólag, hogy ho‐
gyan  lehet  az  evangéliumot hirdetni  és  képviselni  egy olyan  kultúr‐
körben, amely teljes mértékben különbözik a sajátunktól. 

 Duncan Peters 

Lovas András és Dani Eszter délutáni előadásai egy  lehetetlennek tű‐
nő vállalkozás lehetségességéről győztek meg: a nagyvárosok misszió‐
jában  el  lehet  érni  az  elérhetetlennek  tűnő,  elszigetelődő  és  poszt‐
modern életformát folytató embereket is. 

 
 Lovas András  Dani Eszter 

előző szemináriumain is.  

 

A  nap  záró  előadása  a  kárpátaljai  cigá‐
nyok  között  végzett misszióról, az evan‐
gélium érdekében történő hídépítés gya‐
korlati bemutatásával csak  feltette a ko‐
ronát  a  kultúr‐közi  misszió  lehetőségét 
hangsúlyozó egész napos konferenciára.  

Június  7.  A  Tóközi  templom  gyülekezeti 
termében Bakk Zsuzsa megtartotta a hét‐
végi  képzés  szemináriumot, melynek  té‐
mája ezúttal a keresztény management és 
közösségfejlesztés  volt.  14  diák  és  3  ér‐
deklődő vett részt az előadásokon, mind‐
annyian  jelen  voltak  akadémiai  évünk 

Június 13. A társkapcsolati‐ és házasság lelkigondozói képzés záró részét is Dányi Zoltán vezet‐
te a Koinónia Házban, 11 diákunk jelenlétében. Befejező előadássorozatának vázlata: 

1. Válás  3. Önismereti blokk ‐ csoport munka 
2. Megbocsátás  4. Esetmegbeszélés ‐ csoportmunka 

Június 27‐28. A kétnapos hétvégi képzés szemináriumon Dr. Visky András tartott előadást 
az első évesek számára Művészetek és misszió címmel. A Koinónia Házban Dr. Lészai Lehel 
és Dr. Horváth Levente metodika és újszövetség előadásait  is  figyelemmel követhették az 
érdeklődők. 



Előretekintő 

JÚLIUS 

Július  22‐28.  között  Isten  segedelmével Magyarózdon megrendezzük  a  tervbe  vett,  egy 
egész hétig tartó képzés szemináriumunkat  intézetünk valamennyi beiratkozott diákja szá‐
mára.  

A  jövő  tanév programja megtekinthető honlapunkon. Az esetleges változtatásokat szintén 
honlapunkon közöljük.  

Hírek 

• Ősztől a diákok javaslata és választása alapján a szenátus diák képviselőt hív be tagjai kö‐
zé.  

•  A  szenátus  legutóbbi  döntése  alapján  a  diákok mentora  Veres  Csaba  lesz,  aki  jelenleg 
missziológiából mesterizik Nagy Britániában.  

• A  szenátus  létrehozott egy  szociális alapot, külön bizottsággal diákokat  segítő ösztöndíj 
felállítása céljából. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy akik külön ezt a projektünket szeretnék 
támogatni céladomány formájában egyenesen a gyengébb szociális háttérrel bíró diákjaink 
tanulását segíthetik elő ez ösztöndíj révén. A bizottság szerepe megvizsgálni és eldönteni a 
diákok szükségeit és a támogatás arányait.   

• Örömmel fogadtuk a hírt, hogy  intézetünk előadója, Szűcs 
Teri június 29.‐én Budapesten megvédte A tanúság poétikai, 
esztétikai, etikai és  teológiai kérdései a magyar holokauszt‐
irodalomban  című  doktori  tézisét  és  kiváló  eredménnyel, 
Summa  cum  laude  fokozattal doktorátust  szerzett. Gratulá‐
lunk Teri és kívánjuk Isten áldását szolgálatodra! 

Szűcs Teri   

Hálaadás 

Hálás a szívünk a meghallgatott imádságokért. Elkészült a Koinónia Ház lépcsőfeljárója, sőt a 
bejárati kaput is felállították és a kerítés is készen áll.  

Hálát adunk azért is, hogy kiegyensúlyozott financiális mérleggel értük meg az év végét, bár 
a konferenciákat inkább veszteségesen zártuk.  

Hálásak vagyunk az előadók  lelkiismeretes munkájáért és az  igényes színvonalú   előadáso‐
kért. Legyen hála a diákok közt kialakult mély közösségért is.  



Imakérések 

Imádkozzunk a jövő akadémiai év programjáért, az előadók meghívásáért, a konferenciák és 
tanfolyamok eredményességéért.  

Imádkozzunk a Bonus Pastor Alapítvány és a TSI közös projektje megvalósulásáért, hogy a 
lelkigondozói és addiktológia képzés akkreditált formáját létrehozhassuk. 

Imádkozzunk  a  nyugati  partner‐intezményekkel  kötendő  megállapodásokért,  hogy  ők  is 
rendszeresen taníthassanak és biztosíthassanak akkreditált képzést számunkra.  

Imádkozzunk a BBT‐be való esetleges beinkadrációért. 

Zabán Emmáért, hogy brit támogatást kapjon a TSI‐ben való állására.  

 


